

Vážení kolegovia,
ďakujeme Vám
za spoluprácu
v roku 2024
a tešíme sa
na ďalšiu
v novom roku
2025.

**Príjemné prežitie
vianočných
sviatkov,
a veľa zdravia,
a šťastia v roku
2025.**



Vianočný príhovor všetkým kolegom

SLOVARIM ocenený
ako najväčší podporovateľ
SPŠ Myjava **2**

Pomoc zamestnancom
z Podpornej nadácie
Energy Group **3**

Finančná podpora
neziskových organizácií **4**

Spomienkové stretnutie
baníkov vo Veľkom Krtíši **5**

TOP udalosti roka 2024
trnavskej kováčne
HKS Forge **6**

Drahé kolegyně, drahí kolegovia.

Blížia sa Vianoce, čas lásky, pokoja a rodiny. Pre mnohých z nás je to čas odpočinku, ale aj čas pozrieť sa za uplynulým rokom, ale aj na rok budúci, na to, čo nás v ňom čaká.

Rok 2024 nebol jednoduchý, vplyv spomalenia ekonomiky v Európe bol cítiť už predchádzajúce roky a bohužiaľ to pokračovalo aj tento rok. Vďaka skvelému tímu zamestnancov, do ktorého patríte aj vy, sme končiaci sa rok zvládli a dokonca sa nám naskytlí aj nové možnosti a príležitosti.

Rok sa začal spojením firiem Slovarm a Prematlak, čo bol proces, na ktorom naši kolegovia usilovne a dlho pracovali. Nebolo to pre nich ľahké, ale otvorilo to príležitosti na nových trhoch, u nových aj existujúcich zákazníkov. Celkovo to

naš tím zvládol bravúrne a môžeme byť na nich patrične hrdý.

Spomalenie zákazkovej výroby ovplyvnilo obidve strojárské firmy v našej skupine, Slovarm aj HKS Forge. Kvôli neistote, ktorá panuje na trhu, sa spomalila výroba u našich zákazníkov, ako sú Daikin, Jost, Claas aj Honeywell.

Veľa projektov bolo rozbehnutých už predtým, no táto situácia zvýšila rýchlosť a urgentnosť, s akou sme sa dali do nových projektov. V Slovarme toto znamená projekty sprchových žľabov, antikoročných ventilov a keramiky. Tiež sme rozšírili zastúpenie v Rumunsku a chystáme sa tam vybaviť aj showroom, aby noví zákazníci mohli naše výrobky a ich kvalitu vidieť na vlastné oči. V HKS Forge sme rozbehli nové projekty v automotive a zbro-

pokračovanie na s. 2



ce na ekologickú výrobu plodín a hovädzieho mäsa a v PD Čečejevce na kombináciu rastlinnej výroby a produkcie mlieka a mliečnych výrobkov.

Z personálneho hľadiska veľká zmena nastala v Slovarme, kde nastúpil v novembri nový obchodný riaditeľ, pán Peter Jakovlev. Má dlhoročné skúsenosti z branže a dúfame, že vzájomná spolupráca prinesie ďalší rozvoj spoločnosti. V HKS Forge sme v druhej polovici roka privítali nových kolegov z Indie. Sú pracovití, ochotní a majú skúsenosti z kováčni.

V strojárskych firmách sa tento rok investície niesli v duchu šetrenia energií. V obidvoch pribudla na strechy výrobných hál fotovoltaická elektrárňa, v HKS Forge navyše aj nová recirkulačná stanica na účely chladenia výroby. V nasledujúcom roku by sa tieto investície mali prejavovať v znížených energetických nákladoch, ktoré sú už od konca roku 2021 extrémne vysoké.

V ďalšom roku plánujeme ďalšie investície, u ktorých veríme, že nás posunú ako firmu ďalej a dovidia nám vyrábať nové výrobky. V Slovarme sme tento rok kúpili lisovací stroj, ktorý začneme naplno využívať budúci rok. V roku 2025 ho doplníme ďalšími, aby sme boli viacej konkurencieschopní. V Trnave nás nasledujúci rok čaká oprava a štandardizácia lisov, ale aj nové stroje do obrobne, aby sme vedeli lepšie plniť zákazníkom ich požiadavky a aj tak im zjednodušili výber dodávateľa. Tak ako rok 2024 nebol jednoduchý, ani rok

2025 sa tak zatiaľ nejaví. Vyzerá to, že ekonomika sa bude zlepšovať, no naše firmy sa nevyhnú dopadom konsolidácie. Vyššie dane a ďalšie náklady nás budú nútiť do opatrení pri riadení nákladových položiek a do zvyšovania produktivity práce.

S produktivitou by nám mali pomôcť aj nové výrobky. V HKS Forge to znamená zložitejšie verzie našich výrobkov. V Slovarme zasa antikorové verzie existujúcich výrobkov ale aj nové produktové programy zmienené vyššie. Ďalej dúfame, že aj v roku 2025 budeme poskytovať školenia pre našich zamestnancov na zlepšenie ich profesionálnych ale aj osobných zručností a schopností. Podobne budeme naďalej podporovať SPŠ Myjava výrobkami, duálnym vzdelávaním aj organizovaním školení pre našich zamestnancov v priestoroch školy.

Rok 2024 nebol jednoduchý, ale vďaka vám sme ho zvládli. Rok 2025 nebude jednoduchý, ale vďaka vám ho zvládneme lepšie.

Za Energy Group aj osobne by som vám chcel poďakovať za vašu prácu, podporu a vernosť našej firme a dúfam, že aj ďalšie dlhé roky sa budeme v ich priestoroch stretávať.

Ďakujeme vám za rok 2024 a prajeme vám krásne a pokojné Vianoce, veselý a šťastný nový rok a všetko dobré, osobne aj pracovne v roku 2025.

Peter Špak, MSc, LL.M.
Člen predstavenstva Energy Group

pokračovanie zo s. 1

járskom priemysle, zároveň sme sa zúčastnili konferencie v USA, ktorá nám môže priniesť nové zákazky z celého sveta.

V poľnohospodárskych družstvách sa nám tento rok darilo menej. Kvôli extrémnemu počasiu, či už to boli dlhé dažde, alebo po nich dlhé suchá, naše výnosy tento rok boli menšie než roky predchádzajúce. Navzdory tomu sme investovali naďalej do produktivity cez nové poľnohospodárske stroje, ale aj do úpravy areálov. Obzvlášť kolegovia z PD Popudinské Močidlany zvládli vyčistenie areálu a jeho prípravu na ďalšie využitie veľmi dobre.

Zároveň sme sa naďalej sústredili na špecializáciu v družstvách. V PDPM sa viacej orientujeme na výrobu osív, v PD Bohdanov-

SLOVARM ocenený ako najväčší podporovateľ SPŠ Myjava

Dňa 18. 11. 2024 sa v Kultúrnom dome Samka Dudíka v Myjave uskutočnil slávnostný program pri príležitosti 75. výročia vzniku Strednej priemyselnej školy v Myjave (SPŠ).

Stretli sa na ňom predseda i podpredseda Trenčianskeho samosprávneho kraja (TSK), viacerí poslanci Národnej rady SR, poslanci TSK, primátor Myjavy i poslanci mestského zastupiteľstva, starostovia okolitých obcí, riaditelia škôl, majitelia či konatelia firiem, bývalí a súčasní zamestnanci školy, absolventi i žiaci školy, zamestnanci štátnej a verejnej správy, ale tiež širšia verejnosť. Riaditeľ školy, Jaroslav Foltín, zdôraznil v príhovore vďačnosť a úctu všetkým bývalým zamestnancom, hrdosť na súčasný personál a predovšetkým vieru v rozvoj školy počas nastávajúcich rokov.

História školy bola prítomným odprezentovaná v piatich blokoch, ktoré sa striedali s oceňovaním bývalých zamestnancov, kto-

ri na škole odpracovali 25 a viac rokov. Ocenené boli tiež firmy podporujúce odborné vzdelávanie na škole. Za najväčšieho podporovateľa SPŠ ocenenie prevzal generálny riaditeľ akciovej spoločnosti SLOVARM, Radovan Pobočík.

Počas slávnostného večera sa hosťom prihovoril aj Jaroslav Baška, predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja. Vo svojom slávnostnom prejave vyjadril presvedčenie, že škola bude i naďalej prosperovať a rozvíjať spoluprácu s firmami.

Pán Jozef Habánik, rektor Trenčianskej univerzity Alexandra Dubčeka v Trenčíne, nazval vo svojom vystúpení tento večer sviatkom Strednej priemyselnej školy v Myjave, ale zároveň aj sviatkom odborného vzdelávania. Spomenul absolventov školy, ktorí pokračovali v štúdiu na vysokých školách, i absolventov, ktorí našli uplatnenie v zahraničí.

O umelecké vyžitie publika sa postarali súčasní študenti, ale tiež absolventi školy, vďaka ktorým vo viacerých vstupoch zazneli tóny klarinetového tria, saxofónu, gitary,

huslí aj elektrickej gitary. V rámci kultúrnych vložiek sa tiež predstavil folklórny súbor Kapaničiarik a kapela 4D.

SPŠ Myjava budeme v spoločnosti SLOVARM podporovať aj naďalej a veríme, že si tak vychováme a získame nových kolegov priamo z regiónu.



Pomoc zamestnancom z Podpornej nadácie Energy Group



Každoročne zamestnanci spoločností v Energy Group darujú svoje 2 % z daní do Podpornej nadácie EG. Vybieranú sumu majiteľ spoločnosti zdvojnásobí zo svojich zdrojov a tieto financie sú následne koncom roka odovzdané kolegom, ktorí to najviac potrebujú, pretože sa dostali do náročnej finančnej, alebo životnej situácie. Dôležité je, že prijímateľov tejto pomoci vyberajú v jednotlivých spoločnostiach samotní zamestnanci, ktorí vedia najlepšie, koho podporiť.



V Slovarme sme pomohli našim kolegom:

Blaho Vladislav
Luptáková Kristína
Zrutta Juraj
Hrubeš Milan
Hložka Stanislav
Jánošíková Viera
Durcová Alena
Zvončeková Martina



Najčastejšie nadácia pomáha kolegom pri vážnych zdravotných problémoch zamestnanca, rodinného príslušníka, pri náhlych finančných zmenách v rodinách, neúplným rodinám aj rodinám, v ktorých je jeden z rodičov na materskej dovolenke. Každý prípad je iný a práve preto je dôležité, že o vybraných financiách rozhodujú vo všetkých spoločnostiach priamo zamestnanci.

Tento rok sme z daní za rok 2023 pomohli 26 zamestnancom sumou 11 688 eur. Ceníme si a ďakujeme všetkým našim zamestnancom, ktorí pravidelne svojimi 2 % prispievajú na tento účel a pomáhajú tak kolegom, ktorí to potrebujú. Túto podporu a pomoc si v našich spoločnostiach vážime, preto sa pri odovzďavaní financií pravidelne zúčastňujú riaditelia spoločností aj zástupca z Energy Group, tento rok to bol člen predstavenstva EG Peter Špak. Ďakujeme ešte raz zamestnancom a veríme, že darované financie pomôžu našim obdarovaným kolegom vylepšiť ich situáciu.

Finančná podpora neziskových organizácií 2024



Dňa 6. decembra 2024 sa konalo v reprezentačných priestoroch obchodného centra spoločnosti SLOVARM odovzdávanie finančných darov pre neziskové organizácie od spoločností SLOVARM a Bytový podnik Myjava.

Odovzdávanie prebiehalo za účasti zástupcu primátora mesta Myjava, Mgr. Ľubomíra Kariku a zástupcov 18 neziskových organizácií.

Za spoločnosti SLOVARM a Bytový podnik Myjava finančné dary odovzdal Radovan Pobočík, generálny riaditeľ SLOVARM a spoločnosť Energy Group zastupoval člen predstavenstva Peter Špak.

Už 19 rokov spoločnosti v Energy Group podporujú lokálne organizácie, ktoré pomáhajú ľuďom v núdzi, chorobe, sociálnych problémoch, organizácie na podporu rozvoja

kultúry a folklóru a, samozrejme, na pomoc deťom. Fungovanie neziskových organizácií v dnešnej dobe vo veľkej miere závisí od dotácií a sponzorských príspevkov spoločností a firiem.

A preto sa akcionári Energy Group a vedenie spoločností SLOVARM a Bytový podnik Myjava rozhodli aj v roku 2024 venovať finančný dar vo výške 8 000 eur týmto neziskovým organizáciám:

Nemocnica s poliklinikou Myjava – dobrovoľní darcovia krvi
MO Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov
Klub dôchodcov Myjava
Slovenský zväz telesne postihnutých
Únia žien mesta Myjava
Sociálne služby Myjava, n.o
Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím
Organizácia postihnutých chronickými chorobami
Klub abstinentov
Únia nevidiacich a slabozrakých
Osveta myjavských Rómov
Komunitné centrum Khamor
Materské centrum Pampúšik
Slovenský červený kríž
Rozvoj cestovného ruchu, n.o.
Spoločenské centrum MYajVY
Tanečná škola BIBS
Mestské jasle Myjava
Vianoce v divadle

Tak ako pri príhovore povedal viceprimátor mesta Myjava, pán Karika, mesto si váži túto pravidelnú finančnú pomoc od našich spoločností. Vyzdvihol, že je to už 19-krát, čo sa takto firmy a neziskové organizácie stretávajú, za tie roky ich podporili už sumou prevyšujúcou 100 tisíc eur. Zástupcovia neziskových organizácií jednotlivito poďakovali za podporu a upresnili, na aké aktivity budú financie využité. Hematologicko-transfúzne oddelenie využije prostriedky na zlepšenie podmienok a skvalitnenie prostredia pre darcov krvi, lebo to je nekonečný proces.

Slovenský zväz protifašistických bojovníkov predstavil nového predsedu združenia a zároveň vyzval aj mladých ľudí, aby sa zapojili do ich aktivít.

Väčšina spoločností použije finančný dar na zlepšenie fungovania svojej činnosti, ktorá je dobrovoľná a nezištná a odkázaná na takéto príspevky.

Sme radi, že aj zástupcovia mesta nás oceňujú ako najväčšieho a tradičného podporovateľa aktivít v meste, čo si ceníme a v tejto podpore budeme určite pokračovať aj o rok – už po dvadsiaty raz.



Spomienkové stretnutie baníkov vo Veľkom Krtíši

Už deviatykrát sa bývalí baníci Bane Dolina stretli od jej uzavretia na spoločnej večeri, ktorú organizovalo bývalé vedenie OZ Bane Dolina. Zároveň to bolo 44. stretnutie seniorov Bane Dolina. Akcia sa uskutočnila 12. októbra 2024 v reštaurácii hotela Dolina vo Veľkom Krtíši. Tento rok sa zúčastnilo 40 bývalých zamestnancov, ktorým sa prihovoril Stanislav Petrúj, predseda ZO OZ a Ing. Branislav Mojžiš, predseda baníckeho cechu Dolina VK. Zo zdravotných dôvodov sa nemohol zúčastniť posledný generálny riaditeľ, pán Juraj Jandl, ale všetkých zúčastnených aspoň na diaľku pozdravil a sľúbil, že okružleho desiateho výročia sa zúčastní a s bývalými kolegami, baníkmi, pripraví oslavu hodnú nielen okružleho výročia ale aj stavu baníckeho.

Na stretnutí Ing. Branislav Mojžiš zagrataloval kyticou oslávencom, ktorí dovŕšili okružle narodeniny, a to Jozef Šesták – 85 rokov, Martin Cicek – 80 rokov, Ondrej Sucháň – 70 rokov.

Bývalí kolegovia baníci si pri večeri a občerstvení zaspomínali nielen na prácu, ale aj na kolegov, ktorí už nie sú medzi nimi a na baňu, ktorá voľakedy živila veľkú časť mesta. Energy Group, ako posledný pre-

vádzkovateľ Bane Dolina Veľký Krtíš, ďakuje všetkým bývalým baníkom za ich prácu, a bude aj naďalej podporovať ich stretnutia, rovnako ako pamätník baníctva v meste a pamätnú izbu.



Rekordne krátka žatva priniesla priemerné výnosy pri znížených realizačných cenách

Žatevné práce v PD Popudinské Močidlá-ny ako aj v celom regióne Senica a Skalica, začali 19. júna 2024 a skončili v rekordne krátkom čase už 30. júla 2024.

V porovnaní s predchádzajúcim rokom sme zaznamenali výrazný pokles produkcie predovšetkým u repky ozimnej a raže ozimnej o viac ako 35 %. U repky a raže ozimnej sme v tomto roku dosiahli najnižšie hektárové výnosy za posledných 10 rokov. Pod nižšie

úrody sa podpísalo viacero faktorov, nepriaznivé počasie v mesiaci apríl, výskyt škodcov a hrabošov, ale aj škody na porastoch, ktorú spôsobuje premnožená raticová zver. Dosiahnuté úrody v tomto roku u obilnín sú približne na úrovni 5-ročného priemeru.

Vývoj realizačných cien komodít v tomto roku nie je pre poľnohospodárov tiež veľmi priaznivý, v porovnaní s predchádzajúcim rokom sme zaznamenali pokles cien o 10

– 15 %. Aktuálne sa cena u repky pohybuje na úrovni 450 €/t, u pšenice potravinárskej je aktuálna cena 180 €/t, u pšenice tvrdej sa cena za tonu pohybuje na úrovni 280 € a realizačná cena sladovníckeho jačmeňa je cca 185 €/t.

Výpadok produkcie, nižšia kvalita a nepriaznivý vývoj cien u jednotlivých komodít, nepriestie poľnohospodárom v tomto roku pozitívne ekonomické výsledky.

Stanovenie cien energií na rok 2025 od Úradu pre reguláciu sieťových odvetví

Podľa rozhodnutia Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ÚRSO), zemný plyn by mal pre domácnosti v novom roku zdražieť. Domácnosti by si mali podľa rozhodnutí úradu priplatiť mesačne za dodávku plynu od 0,96 eura do 28,63 eur. Najmenej, 0,96 eur, si priplatia domácnosti, ktoré zemným plynom len varia. Tie domácnosti, ktoré plynom varia a ohrievajú vodu, si priplatia 13,32 eur. Domácnosti, ktoré plynom varia, ohrievajú

vodu aj kúria, by mali podľa rozhodnutia regulačného úradu zaplatiť zo svojho rozpočtu mesačne za plyn viac o 28,63 eur. Ceny elektriny vzhľadom na dodávku silovej elektriny za zastropovanú cenu 61 eur za megawatthodinu od Slovenských elektrární dokonca v novom roku pre slovenské domácnosti mierne klesnú. Domácnosť s nízkou spotrebou elektriny v bytovom dome zaplatí mesačne o dva centy menej ako v tomto roku. „Menej zaplatí aj domácnosť s vysokou

spotrebou, ktorá používa tarifu DD2, a to o 23 centov,“ dodal predseda ÚRSO Jozef Holjenčík. Domácnosti, ktoré elektrinou vykurujú, a sú v tarife DD5, zaplatia mesačne o 1,09 eur menej.

Ceny dodávky tepla pre domácnosti sa líšia podľa jednotlivých lokalít, niekde stúpnu na jednu rodinu a inde klesnú, na Myjave očakávame mierny nárast. Treba však počítať na rozhodnutie vlády o pomoci domácnostiam s navýšenými cenami energií.

TOP udalosti roka 2024 trnavskej kováčne HKS Forge

Inovovali sme a opravovali. Chceli sme byť zelenší. Udržali sme si starých zákazníkov a získali sme nových. Behom sme budovali tímového ducha a noví kolegovia k nám prišli pracovať z veľkých diaľok.

Do archívu trnavskej kováčne môžeme zapísať ďalší úspešný rok. Staršia je kováčňa a starší sú aj ľudia, ktorí v nej pracujú. Aby sme nezabudli na to, čo nám tento rok priniesol, zostavili sme tento prehľad dôležitých udalostí. Zaspomínajme si ešte raz na dvetisíc dvadsať štvorku, kým ju vystrieda dvetisíc dvadsať päťka.

1. Nové srdce kováčne

Počas zimy prebiehala výstavba cirkulačnej stanice. Do prevádzky sme ju uviedli 28. februára. Cirkulačná stanica zabezpečuje chladenie všetkých dôležitých systémov v kováčni. Využíva sériu čerpadiel, ktoré studenú vodu dotlačia najskôr do haly. Tam prebehne cez všetky spotrebiče a pokračuje do chladiacich veží. Vďaka cirkulačnej stanici očakávame výrazné energetické úspory.

2. Sebestačnejší vo výrobe energie

Energetickú úsporu dosiahneme vďaka fotovoltickej elektrárni. Nainštalovali sme ju na strechu výrobných hál. Počas októbra a novembra dokázala v skúšobnej prevádzke vyprodukovať energiu v hodnote až 1500 eur za deň. V zimných mesiacoch tieto hodnoty podstatne klesli. Reálny obraz o úspore budeme mať v lete. Do plného užívania nabehne elektrárň vo februári.

3. Urobili sme dôležité opravy

Aj tento rok sa nám podarilo opraviť dôležité zariadenia. Čiastočné, no veľmi potrebné opravy sme vykonali na troch lisoch LZK2500.

Na jednom z nich sa aktuálne začala generálna oprava. Počas letnej odstávky prebiehali opravy kaliacej a popúšťacej pece. Spomínané rekonštrukcie stáli kováčňu takmer 700 tisíc eur.

4. Obnovujeme pracoviská

Pracoviská postupne prechádzajú obnovou. Chceme, aby sa naši zamestnanci dobre cítili a zároveň im dávame možnosť prichádzať s vlastnými požiadavkami. Do premeny pracovísk ich tiež zapájame a ukazuje sa to ako úspešná cesta s výborným výsledkom.

Novú tvár už dostali pracoviská elektroúdržby a zriaďovačov, najbližšie začneme s obnovou pracovísk zápusťárne, obrobne, delenia a medzioperačnej kontroly. Premena tiež čaká pracoviská tepelného spracovania a výstupnej kontroly.

5. Využívame potenciál zahraničných pracovníkov

Po zamestnancoch z Rumunska a Srbska pribudli najnovšie do tímu kováčne ľudia z Indie a Uzbekistanu. Viacerí z nich už v minulosti pracovali na podobných pozíciách, veríme preto, že budú výbornou posilou nášho tímu. Práca v kováčni je náročná, preto sme vďační za každého spoľahlivého zamestnanca, ktorý sa v nej nájde.

6. Bežali s logom HKS Forge na tričkách

Bežci z trnavskej kováčne si na jar najskôr otestovali sily počas 12 kilometrového behu. Národný beh Devín – Bratislava zvládli na výbornú a hneď si vybrali ďalšiu výzvu. Od Tattier k Dunaju zabehli celkovo 345 kilometrov, a to za krásny čas, 31 hodín 8 minút a 5 sekúnd. Naše kolegyně a kolegovia ešte nepovedali posledné slovo. Latku si opäť dvíhajú o čosi vyššie. Pobežia viac ako 500 kilometrov z Košíc do Bratislavy.

7. Inovácia v zápusťárni

Efektívny a presný. Taký je štvorosový horizontálny sústruh, na ktorom sa dajú obrábať aj náročnejšie materiály s veľkosťou do 400 mm. Puma 5100 bola dôležitou investíciou, ktorá dáva tímu zápusťárne široké možnosti pre obnovu a výrobu náradia.

8. Máme nových zákazníkov

K aktuálnym zákazníkom kováčne HKS Forge pribudli tento rok nové mená. Výkvyky budeme vyrábať pre MMT Bordeaux, AG Chemi, alebo Pöttinger AG. Tešíme sa z nových spoluprác a už dnes sa pripravujeme na výzvy, ktoré nám z nich vyplynú.

Milé kolegyně a milí kolegovia,

ďalší rok sa blíži ku koncu. Bol náročný, priniesol nám veľa práce. Raz nás potrápil, inokedy potešil. Všetky úlohy sme však zvládli a teraz nás čaká zaslúžený oddych. Prajeme vám krásne sviatočné dni. Využite ich na to, čo máte radi, čo máte rady. Načerpajte veľa síl do nového roka.

Krásne Vianoce vám prajú zamestnanci HKS Forge. Ďakujeme, že ste s nami.

Generálna oprava lisu predĺži jeho životnosť o ďalších 15 rokov

V kováčni HKS sa rozbieha posledná veľká investícia tohto roka. Lis LZK 2500/3 prejde v nasledujúcich mesiacoch generálnou opravou. Náročné práce potrvajú podľa odhadov do apríla. Po ukončení by lis mohol slúžiť ďalších 15 rokov.

Lis LZK 2500 dlhodobo nespĺňal kritériá tak po technickej, ako aj po bezpečnostnej stránke. Pre časté poruchy dochádzalo k prestojom, preto padlo rozhodnutie o generálnej oprave. Prestavbu lisu LZK 2500/3 navrhla

a vykoná spoločnosť Fosttec, ktorá je partnerom HKS Forge.

Presnejšie ukuté výkvyky

Lis začali v decembri postupne rozoberať, momentálne z neho zostala len kostra ukotvená v zemi.

„Čakajú nás nedeštruktívne skúšky, ktoré preveria, či má praskliny. Lis potom očistíme a nanesieme naň pôvodný náter. Následne sa začne inštalovať nové mazanie lisu. Do lisu napokon nainštalujeme kompletne

nové mechanické časti, nové púzdra, hydraulické prestavovanie barana, hydraulické spodné vyhadzovače a iné časti,“ hovorí technik Lukáš Andrášik. Túto zmenu podľa neho pocítia aj zákazníci HKS Forge.

Zariadenie bude kuť výkvyky po generálnej oprave podstatne presnejšie. Opravu lisu zároveň kováčňa spojila s generálnou opravou obstrihu a ohrevu. „Ohrev prírezov doplníme o nový striasač. Ten bude vďaka bubnu a vibrovaniu automaticky posúvať diely na podávač a prírezy po ňom prejdú až do indukta.“ opisuje Lukáš Andrášik. Na lise LZK 2500/3 by sa podľa plánov opäť mohlo kuť na budúci rok 1. mája.

Slovarm podáva referencie s implementáciou SAPu



Začiatkom decembra 2024 sme mali česť privítať v našej spoločnosti delegáciu z firmy BR Industrial textile, a.s., ktorá prejavila záujem o naše skúsenosti s implementáciou a využívaním systému SAP. Ako prví v strednej Európe sme úspešne nasadili tento komplexný systém, čo vzbudilo pozornosť viacerých spoločností v regióne.

Napísali o nás:

Setkání bylo velmi přínosné. Kolegové ze Slovarm a.s. jsou výjimeční průkopníci v používání tohoto řešení. Velmi oceňuji erudici a zkušenosti Milan Krcho, MBA. Ve Slovarm a.s. využívají SAP Public Cloud již pátým rokem a byli první ve střední Evropě. Jejich zkušenosti jsou pro nás velmi inspirující. Pro zástupce zúčastněných společností byla obrovským přínosem i možnost prohlédnout

Počas návštevy sme hosťom predstavili celý proces zavádzania systému SAP, od počiatočnej analýzy potrieb až po finálne nasadenie a školenie zamestnancov. Zdieľali sme aj výzvy, ktorým sme čelili, a spôsoby, akými sme ich prekonal. Naši kolegovia z rôznych oddelení prezentovali konkrétne príklady z praxe, čím poskytli ucelený obraz o prínosoch systému pre našu spoločnosť.

Poděkování společnosti Slovarm a.s. a Milanovi Krchovi za poskytnutou referenci

si výrobní prostory SLOVARM, kde se zcela přirozeně našli společné paralely. Provozy a organizační struktury firem LANEX a.s., CONROP a SINGING ROCK se totiž ukázaly být velmi podobné právě SLOVARMu, což otevřelo prostor pro hlubší diskusi a sdílení know-how. Málokde lze vidět provoz, kde zlato přehazují lopatami. Milanovi Krchovi a celému týmu SLOVARM

Zástupcovia firmy BR Industrial textile, a.s. ocenili našu otvorenosť a detailné informácie, ktoré im pomôžu pri vlastnej implementácii ERP systému. Vyzdvihli najmä naše inovatívne prístupy a schopnosť efektívne riešiť problémy, čo pre nich predstavuje cennú inšpiráciu. Veríme, že naše skúsenosti im poslúžia ako pevný základ pre ich budúce kroky v digitalizácii procesov.

Sme hrdí, že sme globálnou referenciou pre SAP a zároveň inšpiráciou aj pre ostatné spoločnosti v regióne. Naše úspechy môžu slúžiť ako príklad hodný nasledovania.



bych rád poděkoval za otevřenost a inspiraci, kterou všem zúčastněným poskytli. Tato setkání jsou neocenitelná a pomáhají posouvat nejen jednotlivé projekty, ale i celé firmy kupředu.

Těším se na další příležitosti, kde budeme moci podobným způsobem spolupracovat!

Lumir Kunath



Výhercovia súťaže s EG NEWS 3 /2024



Súťaže s firemným časopisom EG News sa zúčastnilo 225 zamestnancov. Tentokrát sme súťažili o **3 x 100 euróvú poukážku na nákup v OC TESCO**.

Šťastnými výhercami sa stali:

Jarmila Blahová – Slovarm
Patricia Bachratá - HKS Forge
Jana Kissová – Bytový podnik Myjava

Výhercom srdečne gratulujeme!

Výhercov vyžrebovala **Mgr. Katarína Koleňáková**, oddelenie controllingu EG



SÚŤAŽ

Aj v tomto čísle pokračujeme v súťaži o **3 hodnotné ceny**. Napíšte správnu odpoveď, vypíšte svoje meno, adresu a zamestnávateľa, kupón vystrihnite a vložte do nádoby na to určenej na recepcii/vrátnici na vašom pracovisku do 28. 2. 2025 a vyhrajte opäť **3 x nákupnú poukážku NAY elektrodom v hodnote 100 EUR!** Losovanie výhercu sa uskutoční 10. 3. 2025. Meno výhercov zverejníme v marcovom EG News.

Súťaž je určená len pre zamestnancov spoločností v Energy Group!

Zapojením do súťaže súhlasím so zverejnením svojich osobných údajov v rozsahu meno, priezvisko, spoločnosť, fotografia v časopise skupiny Energy Group za účelom vyhodnotenia súťaže.

Akou sumou sme v tomto roku pomohli kolegom cez Podpornú nadáciu EG?

Správna odpoveď:

Vaše meno a adresa:

Zamestnávateľ:

PRIPRAVUJEME

V budúcom čísle vám opäť prinesieme množstvo zaujímavých článkov o našich spoločnostiach.

Naši oslávenci

60 rokov

Zdenka Smolinská – Energy Group
Jarmila Kostrová – Slovarm
Anna Ušiaková – Slovarm
Alžbeta Vlková – HKS Forge
Viera Trníková – HKS Forge
Ivan Trávníček – PD Popudinské Močidlňany
Mgr. Viera Bobotová – Záhorák
Peter Masár – ZOS Krajné

50 rokov

Ing. Branislav Oravec – Slovarm
Kamila Mrázová – ZOS Krajné
Ivana Hrabínová – ZOS Krajné

40 rokov

Ing. Michal Patzelt – HKS Forge
Milan Ryšavý – HKS Forge
Soňa Halajová – Bytový podnik Myjava
Jana Jackuliaková – ZOS Krajné

GRATULUJEME!

